

A jéghegy.

Feneketlen hullámsírok felett,
Ezer veszélye közt a tenger éjjelének:
Uszik felénk fagyosan, szívtelen
A jéghegy: a Végzet...

Érzéketlen, szörnyű jégóriás,
Mely ránk tör orvul s menthetetlen végünk —
Rettentő sírkő, mít kifaragott
Már előre a Halál nekünk...

És vegyenek bár vasbordák körül,
Lakjunk gigászi, pazar, büszke várba,
Védjen akármí földi hatalom:
Mínd, mínd hiába...

Pár roncsot hímál a zöld tengerár, —
S fagyosan, szívtelen
Uszik a jéghegy: a *Fátum* tovább
A messze tengeren...

S. E.

Ujjé! Az adóhivatalban nagyszerű.

Tokióban sorsjegyekkel és emlékérmekkel jutalmazták a pontos adófizetőket. Tudnivaló, hogy nálunk sem szokott az adóhivatal véres verekedések színhelye lenni, nem ölik egymást a polgárok azért, hogy elsőnek jussanak a kasszához. Ezért mi a következő reformokat ajánljuk.

1. Az összes adóhivatalok virággal díszítendők föl. Az ajtón *Isten hozot* fölírás (egy *t*-vel, helyesírási hibával, mert így bensőségebb, őszintébb).

2. A hivatalos órák alatt feherruhás leánykák állanak sorfalat és *Éljen!* kiáltással virágokat szórnak az adófizető polgár lába elé.

3. A várakozás könnyítése végett a pénztárhelyiség egyik falára *mozgófényképek* vetítendők és a szakmába vágó darabok adandók elő, így főleg *árverések* és *végrehajtások*, továbbá *A hátralékosok bűnhődése a pokolban* és viszont a *pontos adófizető fölmagasztaltatása a mennyekben*, amint a jó Isten jobbján ül.

4. A kassza felé vezető minden ajtó patentzárral szerelendő föl, mely visszafelé nem nyílik. Az előszoba padlója mozgó talaj legyen, mely ellenállhatatlanul a kassza felé sodorja az adófizetőt, ha netalán eszébe jutna visszafordulni.

5. A brutális és népszerűtlen „Adóhivatal” elnevezés törlendő. Helyette „*Kis Pénzügyi Kabaré*” lesz az ajtókon. Épp úgy törlendő a Hivatalos óra; helyébe „*Pásztoróra*” jön. Kiszolgálni kizárólag fiatal lányok fognak. Nyakukban egy tábla lóg: *Szabad megtekintés, elrablási kényszer nélkül.* A lányok „*Adót fizetsz mucikám, eszem a pofád?*” tónusban kötelesek társalogni, de borraalót elfogadniok tilos és az adófizetők ölükbe nem ülhethnek.

Jassz.

Gavallér.

— A ruha száz koronába kerül. Készpénzfizetésnél öt százalék engedményt adok.

— Hova gondol? Csak nem fogom attól a rongyos öt koronától megfosztani!



Az angolok bemutató rugby játéka.